

**4. Magyarországon történő feldolgozás esetén a feldolgozásra alapterméként beszállított alma és meggy, valamint a Magyarországon megtermelt torma felvásárlására irányuló szerződések ellenőrzése.**

**Ügytípus rövid leírása:** A termékértékesítési szerződések létrejöttének vizsgálata, valamint a szerződések kötelező tartalmi elemeinek a megléte. Azaz a szállított termékekért fizetendő ár, a szállított mennyiség és a szállított mezőgazdasági termékek minősége vagy összetétele, a szállítható vagy szállítandó termékek mennyisége és minősége, valamint e szállítások ütemezése, a szerződés időtartama, és a felmondási záradék, a kifizetési időszakokra és eljárásokra vonatkozó részletek, a mezőgazdasági termékek átvételére vagy szállítására vonatkozó rendelkezések, valamint a vis maior esetén alkalmazandó szabályok.

Továbbá annak a vizsgálata, hogy azok a meggy feldolgozók, akik az adott évben 100 tonnát meghaladó meggyet dolgoznak fel, illetve azok az alma feldolgozók, akik az adott évben 200 tonnát meghaladó almát dolgoznak fel, meggy esetében május 15. napjáig, alma esetében augusztus 1. napjáig a feldolgozandó mennyiségnek a 60%-át lefedő hatályba lépett szerződéssel rendelkeznek-e.

**Jogosultak köre:** Azok a gyümölcs feldolgozók, amelyek székhelye a vármegye területén van bejegyezve.

**Szükséges iratok:** a mezőgazdasági igazgatási szerv által, adatok, iratok, szerződések bekérésével valósul meg elektronikus úton.

**Az ellenőrzés lefolytatása**

A mezőgazdasági igazgatási szerv az ellenőrzés és az eljárása során, elektronikus úton tart kapcsolatot a feldolgozóval, szükség esetén helyszíni ellenőrzést tart.

A feldolgozónak lehetősége van egyes kérdésekben a telefonos ügyintézésre, valamint személyes megjelenésre.

A hatósági ellenőrzés eredményeképpen jogszabálysértés megállapítása esetén közigazgatási hatósági eljárás indítása ágazatfelügyeleti bírság kiszabása céljából.

**Ügyintézési idő:** 60 nap

A hatályba lépett szerződések 60%-ának meglétének az ellenőrzésére csak a feldolgozási időszak lezárulta után kerül sor, a ténylegesen feldolgozott mennyiség ismeretében.

**Kapcsolódó jogszabályok:**

- a mezőgazdasági termékpiaconak szervezésének egyes kérdéseiről, a termelői és a szakmaközi szervezetekről szóló 2015. évi XCVII. törvény
- az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény

**Ügyfélfogadás elérhetősége:**

- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Földművelésügyi Osztály  
Nyíregyháza, Kótaji u. 33. hétfőtől csütörtökig 8<sup>00</sup> órától 16<sup>00</sup> -ig, pénteken 12<sup>00</sup>-ig
- Telefon: 06-42-594-123
- E-mail: [foldmuvelesugy@szabolcs.gov.hu](mailto:foldmuvelesugy@szabolcs.gov.hu)